Ofua 4°
To vitpiko kKaAto (KNO3) amoteAel cUOTATLKO TWV AUTOOUATWY, XPNOLLOTIOLELTOL OE OPLOUEVEG
000VTOKpEUEG Yla guaiocbnta dovtia, otnv mapaywyrn poavpng mupitdag, w¢ mpocbeto
TPOPlUwWV pe Tov KwdIKo E252 k.a.
H dtaAutotnta tou vitpikoU kaAiou (KNOs) oto vepd oe Bepuokpaoia 27 °C eivat 40 g KNOs
oe 100 g vepd. M opada pabntwv oto oxoAwko epyaotrplo Quaoilkwyv Emotnuwy €xel
TIAPOOKEUACEL Eva KOPEOUEVO SLaAupa vitpikoL kaAiou (KNOs) og Beppokpaocia 27 °C.
a) Nooca g KNOs3 meptéxovral oe 280 g kopeopévou Stalvpatog KNOs (dtdhvpa Al)
Bepuokpaaiag 27 °C; (uovadec 7)
B) H opada twv pabntwv mpocbeoe oto dtdhupa Al 21 g KNOs Kal vepod Omote
napackevaoe 500 mL StaAUpatog (dtaAupa A2). Na UTTOAOYLOETE TN CUYKEVTPWON (OE
M) tou StaAupatog A2 os KNOs. (uovadec 9)
y) H opada twv pabntwv avéuelée plo moootnta tou dtalvpatog A2 pe 200 mL aAlou
StoAUpatog KNOs cuykévipwong 0,5 M (StaAupa A3) onote oxnudtios to StaAluvpa A4
pe ouykévtpwon 1 M. Na umoloyioete tov Oyko (oe mL) tou StaAvpatog A2 mou
XpnoLomnoinoe n opada tTwv pabntwv. (uovadec 9)
Alvovtal ol OXETIKEC aTOULKEG palec: A(K) = 39, Ar(N) = 14, A/(O) = 16.
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